

ΙΕΛΙΑ ΠΑΘΟΥ

γγικών και Κτηριακών 'Αττικής ιατοδοτείται υπό πείρης διά δροχ...

ην της καλλιερ- ας την Κάρπα- αςολογή θλος οους πατριώτα...

κροσάα της Ρά- ανάρια ελες την ένα επισημημό...

λοπιση θα εδλι- ελε το τραπέζι τις συγκαταμέ...

ΘΙΟΙ ΕΤΕ Ν ΙΑΚΗΝ Ω ΙΜΕΡΙΑ ΔΙΑΚΗ Ω ΜΕΛΕΤΑΙ ΕΙΣ ΜΑΤΑ ΘΙΑΚΑ ΕΤΡΟ ΣΤΑΘΜΟΥ ΙΑΙΣ R CONTSION) μηχανήματα σμού Ρ ΓΗΡΙΟΝ ΑΣΤΕΙΟΝ σεις σας. ελίας σας ΕΤΡΟ ιώτου μας ΗΤΙΚΟΥ 527.097

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΔΙΗΓΗΜΑ

ΕΝΑΣ ΓΑΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΥΡΑ ΠΑΝΑΓΙΑ

'Ο δοξασμένος ναυμάχος του 21, 'Υδραίος ναύαρχος 'Αντώνης Κριεζής περιπολούσε με τα πολεμικά του...

'Επάνω στη ναυαρχίδα του δρθιος με τα ναυτικά του κυκλία κοιτάζε...

'Η Κάρπαθος, είπε στους αξιωματικούς του καθός κατεβαζε τα...

Οι διαταγές δόθηκαν και τα πλοία του Κριεζή σε λίγη ώρα έρχονταν, έ...

Γρήγορα κατέβασαν τη θάρκα και δυο λεβέντες ηρωϊκές πήδησαν μέσα κι' άρπαξαν τα κουτιά. Σε...

Σάν γύρισαν οι ναύτες στη ναυαρχίδα διηγήθηκαν τα όσα έμαθαν. Γίνετα ένας γάμος παντρεύ...

Το πρόσωπο του Κριεζή πήρε μιá χαρούμενη έκφραση. Είχε άκουσει πολλές φορές να του διηγούνται για...

Είς την αούλη της Κυράς Παναγιάς ήταν μαζεμένοι οι καλεσμένοι στο γάμο. Οι μελλοντικοί ήταν εκεί στο...

του ναύαρχο Κριεζή με τους αξιωματικούς του, που ήρχοντο προς αυ...

Σάν έβρασε ο ναύαρχος έχαιρέτησε, έπρε ποιος ήταν, καθισόχα...

'Αν ήθελε, με μεγάλη μου χαρά, μπαίνοι κι' εγώ κουμπάρος στο γάμο σας μαζί με τους άλλους που...

Μεγάλη μας τιμή, να κάνουμε κουμπάρο μας τo ναύαρχο του στόλου μας, απάντησε άμέσως η περι...

'Ετσι άρχισε η τελετή του μυστηρίου κι' ο Κριεζής έμπηκε κι' αέ...

Όταν έγινε η στέψη οι συγγενείς του γαμπρού και της νύφης, σύμφωνα με το Καρπαθικό έθιμο, άρχισαν να φιλοτι...



'Ο ηρωϊκός ναύαρχος του 1821 'Αντώνης Κριεζής.

ένα τραπέζκι μπροστά στους νεόνυμφους. 'Ο Κριεζής κοιτάζε τα χρυ...

Οι καλεσμένοι έβρισαν τα στεφανιάτικα με τη σειρά κι' εχάρηκαν στους νεόνυμφους να...

Τότε φούτωσε άκρυμν πίο πολύ η πατριωτική φλόγα μέσα στην καρδιά της ηρωϊκής έκείνης της Καρπαθού...

Κι' αυτά, κουμπάρε, δεν σου χρειάζονται, προσέτειε άμέσως με τόλμη ο Κριεζής...

Τότε φούτωσε άκρυμν πίο πολύ η πατριωτική φλόγα μέσα στην καρδιά της ηρωϊκής έκείνης της Καρπαθού...

Κράτησε μόνο την ελλογημένη της θέρα που καθός άπλωνε το χέρι, τις άκτινοβολούσε στις στεριές και τις θάλασσες της Καρπαθού!

Κα'ως ήταν καθισμένος στην τάβλα κι' έρωγε από τα φαγιά του γάμου, ο ναύαρχος Κριεζής, πλάι...

ΤΟΥ Κ. ΒΑΣΟΥ ΧΑΝΙΩΤΗ

στούς κουμπάρους του, άκουγε τις μαντινάδες που έλεγαν ο' έκείνους και ο' αυτόν, έπερνε τo μερέ κι' έ...



Κυρά Παναγία.

διαν στο Δημόσιο Ταμείο. Σκεπτόταν τo άγωνίζομενο 'Εθνος, τα πα...

Το γιέντι ήταν ευχάριστο, τo φαί και τo κρασί καλό, οι κουμπάροι του πολύ περιποιητικοί! αλλά εκεί...

Καλό να σ' εύρω, κουμπάρε ναύαρχε Κριεζή. Καί σάν να μάντε...

Το δράμυ με τo σούρουπο στην παραλία της Κυράς Παναγιάς γίνε...

'Η Φωτεινή στρήχθηκε έλαφρά στο μπράτσο του Γιώργου και κοιτάζε πός...

ΒΑΣΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ

(Διά τo επεισόδιον αυτό με τόν Κριεζή 'Ιδε και 'Ιστοριαν της Καρπαθού του Μ.χ. Μιχαηλίδη - Νουάρου σελ. 446 - 448).

ΚΑΡΠΑΘΙΟΙ ΕΝΙΣΧΥΣΑΤΕ ΤΗΝ «ΚΑΡΠΑΘΙΑΚΗ Η Χ Ω»